

拒绝谈论何时提出中东和平方案 特朗普只说解决复杂难题取得“进展”

美国总统唐纳德·特朗普25日拒绝谈论何时提出中东和平方案，只说在解决复杂难题方面取得“进展”。

特朗普当天在白宫与约旦国王阿卜杜拉二世的会晤结束后，媒体记者问美方何时发布中东和平方案。特朗普避重就轻地说：“在中东地区已经取得许多进展，非常多。”美国退出伊朗核问题全面协议后，“事情已大不相同”。

这份中东和平方案由特朗普的女婿、白宫高级顾问贾里德·库什纳牵头制定，有意为巴勒斯坦与以色列争端的核心问题提供“特朗普版”解决办法，包括边界划分、犹太人定居点前景和巴勒斯坦难民安置。

巴勒斯坦民族权力机构先前说，美国的方案注定会失败，只能“进一步破坏中东地区稳定”。

路透社报道，库什纳出访期间发表的言论凸显美巴领导人之间分歧不断加深。美方去年12月承认耶路撒冷为以色列首都，今年5月把驻以大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷，美巴矛盾加剧。

耶路撒冷地位是阻碍巴以和平进程的症结之一。以色列1967年在第三次中东战争中占领东耶路撒冷，单方面宣布整个耶路撒冷为“永久、不可分割的首都”。巴方要求建立一个以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国。

王逸君(新华社微特稿)



6月25日，在也门阿姆兰省阿姆兰市，当地居民聚集在一起。当日，沙特阿拉伯领导的多国联军对也门阿姆兰省阿姆兰市实施空袭，造成包括妇女和儿童在内的至少9人死亡。
新华社/路透

H 环球军情

美国创建 太空军 加剧太空军事化

美国总统特朗普日前指令国防部创建太空军，以加强美国在太空中的“主导地位”。有分析认为，建立太空军，是特朗普政府争夺太空霸权的重要举措，但此举势必加剧太空军事化，令国际社会担忧太空竞赛回归。

1 “美国优先”在太空

特朗普在白宫宣布建立太空军的决定时说，美国在太空中已经占据主导地位，但未来要取得“比现在还大得多的成功”。

特朗普说，创立太空部队和推动美国航空航天局以及私营部门的太空探索行动，无论是从经济上还是军事上都具有重要意义。

实际上，特朗普政府执政以后不久，就提出了新的太空战略，号称要“确立美国在太空的主宰地位”。此前，白宫网站以《“美国优先”在太空》为题，刊文解释了美国新太空战略，强调在太空领域保持技术领先、扩充军事力量和保证美国利益。

去年12月，特朗普还指令美国航空航天局恢复登月努力，继阿波罗登月计划结束以来，重启登月计划。特朗普当时说，不会满足于仅在月亮上插国旗。

中国社科院荣誉学部委员冯绍奎认为，就像一百多年前美国人马汉提出海权论，一些美国人正在鼓吹所谓“天权论”，按照“控制‘高地’者可控制‘低地’”的格言掌握太空霸权，抢占作为终极“高地”的宇宙空间来控制地球。

2 太空竞赛回归？

作为拥有空天部队的国家，俄罗斯高度关注美国在太空的动向。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示，俄正在研究美国增加太空军事力量的可能后果。

扎哈罗娃说，美国建立太空军，试图扩大太空优势的做法令俄罗斯感到担忧。“这再次证明，美国抛出在太空部署武器的计划，目的是可能在那里展开作战行动。我们将最密切地关注华盛顿的这类动向，分析可能的后果。”

俄《独立报》援引独联体国家研究所副所长弗拉基米尔·叶夫谢耶夫的评论报道说，美国组建太空部队与特朗普在世界维持美国霸权地位的愿望有关。显而易见，美国完全可能把军备竞赛发展到太空，在那里部署武器、航天器以攻击俄罗斯的洲际弹道导弹、军事卫星等。如果出现这种情况，俄将不得不予以反击。

今年2月，美国空军参谋长戴维·戈德费恩在出席空军协会会议时表示，在不久的将来，美国将尝试发动太空战。他说：“我认为，我们将在几十年后从太空发动攻击。”然而，《外层空间条约》规定，各方有义务不在太空中使用大规模杀伤性武器，包括美国在内的100多个国家签署了该条约。

随着冷战的结束，太空竞赛一度淡出全球视野。然而近期美国在太空领域动作频频，引发国际社会对于美国是否会引发新一轮太空竞赛的担忧。

3 组建难度不小

特朗普把即将成立的太空军描述为美军的第六个分支。他在多个非正式场合表示，太空军将与海陆空三军拥有同等地位。但美国官方尚未明确，组建中的太空军是否会配备相应的军部。如果配军建立军部，它将与海陆空三军并驾齐驱，否则，其地位将会与美国海军陆战队、海岸警卫队相当。

美国总统并没有独立创建新军种的权力，建立太空军还需要美国国会修改相关法律条款并提供预算授权。美国媒体预计组建太空军至少需要两年。

目前，美国太空军事力量分散于各军种内部，比如，海军的太空与海洋战争系统指挥部、陆军的太空与导弹防御指挥部、空军的太空指挥部。其中，尤以空军太空指挥部力量最强，掌握了美军大部分的太空项目资源和人员编制。因此，空军并不愿意看到太空军的成立。

一些美国军方人士担忧，创建太空部队将增加无谓的官僚体系，并降低作战部队调动太空资源的效率。美国空军部长希瑟·威尔逊说，建立太空部队会“让事情变得复杂，带来更多的表格，浪费更多的金钱”。

(新华社北京6月26日电 记者杨定都)

批准黎巴嫩加入 亚投行成员将增至87个

新华社孟买6月26日电 (记者张兴军)亚洲基础设施投资银行(亚投行)理事会26日在此间举行的年会上宣布，已批准黎巴嫩作为意向成员加入，其成员总数将增至87个。

亚投行副行长丹尼·亚历山大表示，欢迎黎巴嫩作为新的意向成员加入亚投行，“作为中东地区重要的商业中心，我们期待黎巴嫩在亚投行内部能发挥积极作用”。

据悉，作为意向成员加入亚投行获批后，黎巴嫩还需走完国内法定程序并将首笔资本金缴存银行后，才能成为正式成员。

亚投行创始成员国为57个，此次宣布黎巴嫩的加入，是亚投行成立以来的最新一次扩容。亚投行第三次年会25日至26日在印度孟买召开。

亚投行表示，将继续欢迎新的成员加入。

韩国世宗市建筑工地起火 12名中国公民受伤



6月26日，在韩国世宗市，消防人员在火灾现场工作。
新华社/纽西斯通讯社

新华社首尔6月26日电 (记者陆睿 耿鹏)韩国世宗市一处商住两用建筑工地26日发生火灾。据韩方初步通报，有12名中国公民在事故中受伤。

中国驻韩国使馆向记者证实，已经接到韩方初步通报，事发时有中国公民在现场。使馆已启动应急机制，同韩方有关部门建立热线联系，领事部负责人正率工作组赶赴世宗市。目前受伤中国公民已被分别转送到多家医院，使馆方面要求韩国全力救治伤者。

据韩国媒体报道，当地时间13时16分(北京时间12时16分)，世宗市一在建的商住两用建筑工地起火，已造成27人受伤，另有4人下落不明。消防队员正加紧展开救援工作，目前大火仍未被完全扑灭。

越南北部强降雨 引发洪水和山体滑坡 已致15人死亡



这是6月25日在越南北部莱州省拍摄的一处坍塌的公路。

据越南中央预防自然灾害指导委员会26日发布的消息，越南北部山区连日来发生强降雨并引发洪水和山体滑坡，已造成至少15人死亡、11人失踪。

新华社/美联

旨在月球建立人类永久居留地的“国度” “太空国”阿斯伽迪亚宣告诞生

斯伽迪亚”的“太空国度”。阿斯伽迪亚源于挪威神话，意指天空中的一个世界。

阿斯伽迪亚的筹建者打算5至7年内利用卫星向全球提供互联网

“公民筛选会继续，有可能会涉及智商测验，”阿舒尔贝利说。登录阿斯伽迪亚网站，点击“成为阿斯伽迪亚人”链接，可申请成为太空公民。获得“阿斯伽迪亚籍”的人每年需缴纳100欧元(约合767元人民币)费用。阿斯伽迪亚打算向公民征收营业税和个人所得税，只是承诺税率不会太高。

袁原(新华社微特稿)

国家税务总局海南省税务局稽查局公告

琼税稽告(2018)8号

海南正源兴实业有限公司(纳税人识别号：91460100MA5RHGBY53,法定代表人：区慧娟)：

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务检查通知书》(琼国税一稽检通一(2018)48号)、《税务事项通知书》(琼税稽通(2018)26号)公告送达，自本公告之日起满30日，即视为送达。

《税务检查通知书》主要内容：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条的规定，决定派盛合、张翅、黄毅、刘延平等肆人，自2018年5月23日起对你(单位)2017年6月8日至2017年12月31日期间涉税情况进行检查。

《税务事项通知书》主要内容：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十六条规定，请你公司自收到本通知书之日起3日内向我局提供2017年6月8日至2017年12月31日期间的账簿、会计凭证及其他纳税资料。逾期不提供，将按《中华人民共和国税收征收管理法》第七十条的规定处理。

特此公告

国家税务总局海南省税务局稽查局

2018年6月27日

办公地址：海口市龙昆北路10号5楼

联系人：盛合、张翅、黄毅、刘延平

联系电话：0898-66161962

国家税务总局海南省税务局稽查局公告

琼税稽告(2018)9号

海南华荣优实业有限公司(纳税人识别号：91460100MA5RH1KXG,法定代表人：张肇华)：

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务检查通知书》(琼国税一稽检通一(2018)66号)、《税务事项通知书》(琼税稽通(2018)27号)公告送达，自本公告之日起满30日，即视为送达。

《税务检查通知书》主要内容：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条的规定，决定派盛合、张翅、黄毅、刘延平等肆人，自2018年5月23日起对你(单位)2017年6月8日至2017年12月31日期间涉税情况进行检查。

《税务事项通知书》主要内容：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十六条规定，请你公司自收到本通知书之日起3日内向我局提供2017年6月8日至2017年12月31日期间的账簿、会计凭证及其他纳税资料。逾期不提供，将按《中华人民共和国税收征收管理法》第七十条的规定处理。

特此公告

国家税务总局海南省税务局稽查局

2018年6月27日

办公地址：海口市龙昆北路10号5楼

联系人：盛合、张翅、黄毅、刘延平

联系电话：0898-66161962

国家税务总局海南省税务局稽查局公告

琼税稽告(2018)10号

海南长宏康实业有限公司(纳税人识别号：91460100MA5RHAQB61,法定代表人：欧阳美良)：

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务检查通知书》(琼国税一稽检通一(2018)52号)、《税务事项通知书》(琼税稽通(2018)28号)公告送达，自本公告之日起满30日，即视为送达。

《税务检查通知书》主要内容：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条的规定，决定派张翅、盛合、徐明雯、黄毅等肆人，自2018年5月23日起对你单位2017年6月20日至2018年3月31日期间涉税情况进行检查。

《税务事项通知书》主要内容：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十六条规定，请你公司自收到本通知书之日起3日内向我局提供2017年6月20日至2018年3月31日期间的账簿、会计凭证及其他纳税资料。逾期不提供，将按《中华人民共和国税收征收管理法》第七十条的规定处理。

特此公告

国家税务总局海南省税务局稽查局

2018年6月27日

办公地址：海口市龙昆北路10号6楼

联系人：张翅、盛合、徐明雯、黄毅

联系电话：0898-66792057

国家税务总局海南省税务局稽查局公告

琼税稽告(2018)11号

海南厚辉捷实业有限公司(纳税人识别号：91460100MA5RHARNOF,法定代表人：瞿精军)：

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务检查通知书》(琼国税一稽检通一(2018)67号)、《税务事项通知书》(琼税稽通(2018)29号)公告送达，自本公告之日起满30日，即视为送达。

《税务检查通知书》主要内容：根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十六条规定，请你公司自收到本通知书之日起3日内向我局提供2017年6月20日至2018年3月31日期间的账簿、会计凭证及其他纳税资料。逾期不提供，将按《中华人民共和国税收征收管理法》第七十条的规定处理。

特此公告

国家税务总局海南省税务局稽查局

2018年6月27日

办公地址：海口市龙昆北路10号6楼

联系人：张翅、盛合、徐明雯、黄毅

联系电话：0898-66792057